3. gyakorlé feladatsor
Alterek R"-ben. Komplex szamok

. Alteret alkotnak-e IR?-ben azok a szdmpérok, amelyek
a.) elsg eleme nulla?

b.) mésodik eleme eggyel nagyobb az els6nél?

. Alteret alkotnak-e IR3-ban azok a szdmharmasok, amelyeknek legalabb az egyik eleme

nulla?

. Irjuk fel trigonometrikus alakban a 23 = —1 —i,290 = —3i,23 = —1 komplex szamokat!

Abrazoljuk is ezeket a komplex szamsikon.
. Irjuk 4t algebrai alakba a z = 3(cos300° + i sin 300°) komplex szamot!

. Adottak a 21 = —V3 —iészo=1—1 komplex szamok. Szamitsuk ki az aldbbiakat:

|z1] =7, Re(z1) =7 Im(z2) =?, 21 +7Z2 =7, 21Z2 =7

. Végezziik el a kijelolt mtiveleteket:

. 3-4
2 — )% =" =7
(=07 =", <2+27;>

. Végezziik el a szamitasokat trigonometrikus alakban, és ha lehet, irjuk fel a végeredményt

algebrai alakban is:

4
o ) 1 o . o ) 1 o :? :?
a.) (2(cos15% 4+ isin 15%)) - (4(cos 105° + isin 105°)) =7, b.) 05210° £ isin2l0° —.

c.) (2(cos40° + isin40°))? =?,  d.) {/16(cos 240° + isin 240°) =?

. Oldjuk meg a komplex szamok halmazan a 22 + 4z + 5 = 0 egyenletet!



